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POLITIKAI NAPILAP
Főszerkesztő; Felelős szerkesztő:

Dr. QENCSI SAMU HOVÁNY1 KORNÉL

Tisza szava
A román paktum ügyében ma 

interpellációt intéztek Tisza Ist­
ván grófhoz. A miniszterelnök 
nyomban válaszolt. Beszédében 
felölelte a paktum tárgyalás 
egész anyagát és megismertette 
az egész országgal a román kér­
désben elfoglalt álláspontját.
Úgy beszélt, mint egy igazi férfi, 
úgy, ahogy csak Tisza István 
gróf szokott.

Vájjon mit fog erre az őszinte, 
férfias nyilatkozatra az ellenzék 
válaszolni? Be mennek-e ebből 
az alkalomból is a képviselőház 
ba, hogy a botránykavarás lelki­
ismeretlen taktikájával idézzék 
fel újból az ellentéteket? Valószí­
nűnek tartjuk, hogy ez lesz erre 
a nyílt és egyenes, hátsó ajtókat 
homályos búvhelyeket nem tűrő 
beszédre a koaliczió válasza. —- 
Mert ők úgy gondolkoznak, hogy 
jobb ma egy parázs botrány, — 
mint holnap az igazságnak férfi­
as beismerése.

Pedig abba, amit ma Tisza Ist­
ván gróf a képviselőház ülésén 
nyilvánosságra hozott, csak a 
végső politikai kétségbeesés ma­
gyarázhatja bele a tisztátalan 
szándékot. Ez az úgynevezett 
paktum legalább olyan hatáso­
san védte volna meg a magyar­
ság érdekeit, mint a koalició je­
lenlegi politikája. Mert Tisza Ist­
ván grófot nem pártérdek, nem 
külügyminiszteri parancsszó ve­
zérelte a tárgyalások megindítá­
sában, hanem annak az ellenzék 
által csak hangoztatott, de so­
ha nem követett alapelvnek mély 
átérzése, hogy az igazi nemzeti 
politikának csak a teljes harmó­
nia, a nem magyarajku polgá­
rokkal való testvéries egyetértés 
tehet hatásos és erős fundamen­
tuma. A miniszterelnöknek ebben 
a tekintetben nem lehetett más

alapelve, mint a többi magyar 
embernek, a különbség Tisza és 
az ellenzék közt csupán az,1 hogy 
a miniszterelnök minden kérdés­
ben diadalra szokta juttatni az 
ő politikai pimcipiumait, a koa­
lició pedig feladja alapelveit, ahol 
csak lehet.

A miniszterelnöknek, hiába 
kürtőitek tele rágalmakkal az 
egész országot, nem a jogfel­
adás, hanem a jogadás volt kitű­
zött célja a román kérdésben. — 
Nem a magyarság szuprernáciá- 
jáí akarta koncul dobni az oláh 
agitátoroknak, hanem a román- 
ajkú magyar állampolgárok jo­
gos kívánságának és jogos érde­
keinek kielégítésére törekedett. 
Tisza István gróf azt akarta és 
ezt akarja jelenleg is, hogy a nem 
magyar ajkú polgárok is nyu­
godtan biztosíthassák anyagi, 
kulturális és társadalmi jólétüket, i 
Azt akarta és akarja Tisza, hogy 
a nemzetiségiek is jól érezhessék 
magukat Magyarországon. Poli­
tikai pályafutásának kezdetétől, 
ez volt a miniszterelnök célja, ö 
volt az, aki évtizedek óta sza­
vakkal és cselekedetekkel kereste 
a megértést és az összhangot a 
nemzetiségi kérdésben. — Igaz, 
hazafias és emberi meggyőződé­
sektől áthatott nézeteinek jelét 
adta már nem egyszer. Nemcsak 
az országos politikában, hanem 
Biharvármegyében is, a hazai 
románság legerősebb várában. 
Tisza István gróf volt az, aki a 
románok ellen rendezett tünte­
tést Biharvármegye közgyűlési 
termében elitélte. És a minisz­
terelnök minden alkalmat megra­
gadott arra, hogy ezt a fenkölt 
és eredményeiben jelentős irányt 
diadalra vigye, ami a „fanatikus“ 
és „fanatizáló“ Tiszának nagy7 
mértékben sikerült is. Az ö nagy­

szerű egyéniségének varázsával, 
hány gyűlölködő románt hódí­
tott meg a magyar állameszmé­
nek? Ki ne emlékeznék még 
Mangra Vazulra, a dákoromán 
törekvések egyik legelszántabb 
harcosára. Ez a Mangra Vazul 
már jó néhány esztendeje meg­
halt, a mai Mangra Vazulra rá 
se lehet ismerni, a mai Mangra 
jobban tiszteli a magyar állam- 
eszmét, mint azok a koliciós 
urak, akik külföldre szállítják rá­
galmaikat.

Ezeket az eredményeket, nem 
a szép baritonon szónokló Appo- 
nyi Albert grófnak, nem az ellen­
zék többi nemzetiségi szakértői­
nek, ezeket Tisza István grófnak 
köszönhetjük. Iia tehát Tisza Ist­
ván gróf csinált volna, vagy csi­
nálna paktumot a román vezé­
rekkel, ettől egy pillanatra se 
féltsük se a magyar sztipremá- 
ciát, se nemzeti létünket. Mert 
- tessék elhinni — Tisza István 
grófnál még Beck Lajos se tud­
ja jobban, hogy a békés enged­
ményekben meddig lehet elmen­
ni és hol lehet, sőt kell megállni. 
Tiszánál ebben a kérdésben sen­
ki sem avatottabb, senki sem 
okosabb, főleg pedig senki sem] 
hazafiasabb. Amit Tisza István 
gróf a román kérdésben tett, tesz 
és tenni fog, az jól van téve. — 
Mert Tisza István gróf nem fog 
soha olyat tenni, ami a magyar 
nemzeti állam sarkalatos elvébe 
ütköznék, viszont ha megköti a 
paktumot, nem úgy fog eljárni, 
mint a koalició, amelynek hata- 
lomrajutása után az volt az első 
dolga, hogy megszegje a koro­
nával kötött paktumot.

Olyan tények ezek. amelyeket 
ismer az egész ország. A mérleg 
egyik serpenyőjén Tisza István 
gróf nagy tehetsége, hatalmas 
tudása, kétségbevonhatlan haza- 
fisága és a mindig betartott fér­
fias szó, — a másik oldalon az 
elárult paktum, a szószegések
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egész láncolata. Vájjon kiben bíz­
zon a nemzet és kiben bízzon a 
békés megegyezést kereső ro­
mán férfiak tábora? Az ország, 
a magyarság nem fogja elhinni 
Sümegi Vilmosnak, hogy Tisza 
István gróf elárulta a hazát. A1 

románok pedig jól tudják, hogy a 
miniszterelnök férfiasán állja 
minden Ígéretét. Mit akar tehát 
az ellenzék? Azért támadja Ti­
sza István grófot, "'ért nem kö­
tötte meg a paktumot? — Vagy 
azért, mert az esetleg sikerülni 
fog neki? Valószínűleg csak ez­
ért, mert joggal télnek attól, 
hogy a paktum áldásos eredmé­
nyeit az egész ország élvezni 
fogja és Tisza István gróf politi­
kája igazolva lesz. Pedig hiába 
minden. A román politikusoknak 
is van szemük, ők is látják, hogy 
ki adja meg nekik azt, a mit a ro- 
mánajku magyar állampolgárok 
az egységes magyar állam sérel­
me nélkül óhajthatnak. — Nem 
azok, akik elárulták a választói 
jogot, akik ígéretük ellenére fel­
emelték a kvótát, nem a szósze­
gők és elvtagadók, hanem gróf 
Tisza István.

Sötét kapu No. II.
Mibe került e lebontás?
(A Reggel tudósítójától.) A Reg 

gél tegnapi számában jelentettük, 
hogy a tiszavidéki pályaudvar fel 
vételi épülete előtt éktelenkedő 
füstös, fekete faaikotmányr leront 
bokák. Ezt a miskvlczi speciali­
tást, amelyet hivatal )san ..befutó 
csarnokinak kereszteltek el, — 
végre hosszas vajúdások után 
eltávolítottak a pályaudvar elöl.

Az ó-miskolezi osztály mérnök" 
súg d befutó csarnok lerombolá­
sáról a következő felvilágosításo­
kat adta A Reggelnek:
— Soha nem is tudtuk, hogy ezt 

a csarnokot sötét kapu nak neve­
zik, csak most a lerombolásakor 
értesültünk róla. A nép életében
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ólt ez alatt a név alatt a befogadó 
csarnok. Le kellett mar rombolni, 
mert a| forgalmat erősen akadá­
lyozta. A bontáshoz hétfőn fog- 
intik hozzá s mára már úgyszól­
ván teljesen befejeztük. A bontási 
munkálatok körülbelül ezerötszáz 
koronába kerültek. Pontosan még 
nem tudtuk megállapítani, de át­
lag ennyibe.

Sztrájk
a gazdaságban

Rövidétb munkaidőéit
( A Reggel tudósítójától.) A bor 

sodmegyei Emiid közssgncz tat 
tozó Csincse-tanyán tegnap 
sztrájkba léptek a munkások 
Orosz Sándor földbirtokos bér- 
gazdaságaban. A munkások a 
munkaidő leszállítását követelték 
s miután a bérgazdaság intézője 
nem akart kérésüknek eleget ten 
ni, sztrájkba! léptek. Az intéző er­
re a mezőcsáti szoigabtrósaglioz 
főidül, segítségért. A főszolgabíró 
utasitoita az emödi csendörséget, 
hogy a munkások megkezdett 
sztrájkját szüntesse be. A munká­
sok erre ismét munkához fogtak 
azonban mozgalmat indítottak, - 
bogy a munkaidejüket békés utón 
szállítsák le. A csendőrséf kiderí­
tette, hogy a sztrájk kezdeménye­
zői Aranyosi István és lótii Jó­
zsef voltak, akiket a gazdaság in 
tézűsége elbocsátotta észolgálatá 
hol.

Harkányi miniszter
a kereskedelemért

lka emelik i vasúti fuvardíjakat. 
Leirat a miskolczi kamara

(A Reggel tudósítójától.) Újab­
ban ismét az a lur kapott szárny­
ra, hogy a vasúti fuvarozási díjté­
teleket burkoltan emelni fogják és 
pedig úgy liirlett, hogy az úgyne­
vezett kezelési illetékeket a teljes 
összegében fogják számítani, ho­
lott eddig annak a felét vagy még 
kevesebbet számítottak. Ez na­
gyon fontos akkor, midőn a szál­
lítmány több vasutat érint, igy, a 
mikor helyiérdekű vasútról a ma­
gyar áüamvasutra vagy viszont 
szállittat'.k. Az elterjedt aggályok­
nak a miskolezi kereskedelmi és 
iparkamara, mint illetékes fórum 
alaposan megokolt felterjesztés­
ben kifejezést adott és kérte a ke 
rcskedclemügyi minisztert, hogy 
különös tekintettel a kereskedelem 
és ipar súlyos helyzetére és mert 
a díjtételek az utóbbi években 
amúgy is emelkedtek, a fuvarozás 
megdrágításától tekintsen el. — A 
kamara ezen akciójának is. mint A 
Reggel értésük örvendetes ered 
ménye lett, ami bizonyára nagy 
megnyugvást fog kelteni a közön­

ség körében, mert a díjtételemelés 
elmarad. A kereskedelmi minisz­
ter ma az alábbi levelet intézte a 
miskolezi kereskedelmi és iparka­
marához.

A magyar vasúti kötelék for­
galom 11. rész 3. füzetében fen­
éi ló kezelési illeték rövditésen 
alapuló kedvezémnyek továb­
bi fentartása tárgyában folyó 
évi január hó 10-én 332. szám 
alatt kelt felterjesztésére érte­
sítem a kamarát, hogy a szó­
ban levő forgalomban a folyó 
évi január hó 1-től való ér­
vénynyel tervezett uj díjsza­
bás kiadása mellőztetvén, a 
vonatkozó kedvezmények az 
1912. évi március hó 1-én élet- 
belépett és folytatólag érvény­
ben hagyott díjszabási füzet 
keretében továbbra is érvény­
ben murádnak. Budapest, 914. 
február 16-án. Harkányi.

Öngyilkos
borsodmegyei földbirtokos

Felakasztotta magát
■ A Reggel tudósítójától.) Meg­

döbbentő traggédia történt teg­
nap délelőtt egy mezőcsáti föld- 
birtokos családjában. Ny. Nemes 
János mezőcsáti földbirtokos dél­
előtt féltizenegy óra tájbain a gyér 
mekeit különféle ürügygyei elküld 
ie hazulról, azután magára zárta 
dolgozó szobájának az ajtaját, a 
szekrényből kötelet vett elő es 
felakasztotta magát a mcsterge- 
'endára.

Délfelé vígan jött haza az isko­
lából egyik kislánya s ahogy az 
utcáról benézett az ablakon át a 
zobába, ijedten vette észre a 
;ötélen csüngő apját. Sikoltozni 
kezdett, mire összefutottak a 
zomszédok. Néhány férfi betörte 

>z ablakot s azon keresztül be­
másztak a szobába és levágták a 
kötélen csüngő, öngyilkos földbir­
tokost. A segítség azonban már 
későn érkezett.

Rögtön értesítették a csendőr- 
séget, akik megjelentek a helyszí­
nén és megállapították, hogy Ne­
ues József önggyilkosságának 
■ka régi búskomorság. Gyakran 

emlegette, hogy veget fog vetni 
életének. Levelet nem hagyott 
hátra.

Miskolcz, 1914. eb ,

A leiratot bizonyára örömmé 
veszik tudomásul az egész ország 
kereskedői és iparosai, de általá­
ban az egész közönség.

APOLLO
nagy mozgószlnház, 
WElDLlCH-palota

Máv csak rövid ideig látható,
20 ik század legnagyobb csodája a
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Tilos Borsodmegyében a 
koicsmázas!

A jóváhagyott szabályrendelet,
(A Reggel tudósítójától.) Borsod- 

megye törvényhatósági bizottsága 
nemrég szabályrendeletet alkotott 
a tizennyolc évnél fiatalabb komák­
nak a mulatóhelyektől való eltiltása 
tárgyában. A miniszter most jóvá­
hagyta a szabályrendeletet, amely 
február 14-én lépett életbe.

A szabályrendelet érdekelt pont 
ai a következők:

1. §. A közrend, közerkölcsiség 
és közegészség szempontjából Bor- 
sodvármegye területén rendőrileg 
tilos az, hogy 18-ik életévét még 
be nem töltött gyermek korcsmá­
ban, sörmérési vagy pálinkamérési 
üzletben időzzék és részére szeszes 
italok szolgáltassanak ki.

2. §. Ezen rendőri tilalomnak 
megszegése az 1879. évi 40- t.-c. 1 
§-a alapján kihágásnak minősíttetik 
s 100 koronáig terjedhető s az 
1901. évi XX. t.-c. 23. §-ában meg­
szabott célokra fordítandó pénz- 
büntetéssel büntetendő:

pálinkamérő, aki 18-ik életévét még 
be nem töltött gyermekeket a 
korcsmában sör- vagy pálinkamé­
rési üzletben időzni enged, vagy 
szeszes itallal ellát;

b) azon szülő, vagy gyám, aki 
18-ik életévét még be nem töltött 
gyermeket korcsmában, sör- vagy 
pálinkamérési üzletben időzni en­
ged; vagy pedig most jelzett he­
lyekre megával visz, vagy szeszes 
itallal ellát.

a) azon lmrcsmárns. söv-

3. §. Nem képez kihágást az, ha 
a községben állandó lakással nem 
bíró, vagy pésztán lakó szülő vagy 
gyám 18-ik életévét még be nem 
töltött gyermekkel étkezés céljából 
időz a korcsmában vagy sörmérési 
helyiségben, úgyszintén az sem, ha 
valamely helybeli lakos különleges 
viszonyainál fogva a jelzett helyi­
ségben való étkezésre van utalva.

5. §. Ezen szabályrendelet min­
den községben a szokott módon 
kihirdetendő s minden italmérési 
helyiségben a vendégek által könnyen 
látható helyen kifüggesztendő, ol­
vasható állapotban tartandó.

Azoh vendéglős, korcsináros, vagy 
italmérő, ki ezen szakasz rendeletét 
nem teljesíti, kihágást követ el és 
az 1901. évi XX. t. c. 23. §-ában 
megszabott célokra fordítandó ICO 
koronáig terjedhető pénzbüntetéssel 
fog büntettetni.

A megtámadott fiáker
Merénylet egy banktisztviselő ellen

(A Reggel tudósítójától) Egy 
legény tegnap este vakmerő me­
rénylete’. követett el egy mezu- 
csáti banktisztviselő ellen. Szalon 
lay Károly, a Borsodmegyei Ta­
karékpénztár mezőcsáti fiókiának 
tisztviselője tegnap este szabad­
ságáról visszautazott Mezöesáira 
s az állomásról kocsin akart a vá­
rosba hajtatni. Útközben a setéi­
ben valaki hirtelen a; korsi elé 
ugrott, Megállította a lovakat és 
kést rántva, leszurással fenye­
gette a banktisztviselőt és a ko­
csist. A hivatalnok nem vesztette 
el a lélekjelenlétét, hanem rávi- 
vall't a kocsisra, hogy hajtson to­
vább.

A merénylő erre hosszú kony­
hakésével Szalontay felé sújtott, 
azonban helyette az egyik lovat 
találta el. A megsebesült ló a kő­
vetkező pillanatban magával ra 
gadtal a kocsit és fékevesztetten 
szaladt vele tovább, bele a sötét­
be. A megtámadott tisztviselő és 
a kocsisa csak életveszélyes ug­
rással tudtak a kocsiról megme­
nekülni. Azonnal értesítették az 
esetről a csendőröket, akik a me­
rénylőt egy részeg napszámos 
személyében el is fogták. A meg­
bokrosodott lovakat csak hossza
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Tüdős püspök 
nyilatkozik 9 Reggelnek

9 szekularizációról és a 
protestáns egyházak uniójáról

Vér a Tetemváron
Családi háború

(A Reged tudósítójától.) Raul 
András rendőr ina délután öt óra 
Kor előállította a központi rendőr­
ségen Sclivarcz Árpád ügyeletes 
rendőrtisztviselő elé Szántó Ist­
ván máv. fütöházi munkást, aki a 
sógorát, Dézsi Jánost egy fehér 
csontnySelü késsel többször fejen 
szúrta és súlyosan megsebesítette

Schwarcz Árpád azonnal érte 
sitette az esetről Horváth Károly 
tb. rendőrfőkapitányt, a bűnügyi 
osztály vezetőjét, aki rögtön hoz­
záfogott a nyomozáshoz, és meg­
kezdette a kihallgatásokat. Szán­
tó beismerte, hogy Dézsit o szut 
kálta össze. Délután a rokonság 
cssztegyült Szántó Lajos Tetem­
vár 57. sz. alatt lévő lakásán. — 
Beszélgetés közben Szántó Ist­
vánná összeveszett a sógornőié­
vel Dézsi Jánosnéval valami kapa 
miatt. A két asszony csakliatnai 
liajbakapott. egymásnak rontot­
tak és kölcsönösen alaposan meg­
tépázták egymást. Szántóné sírva 
ment ha'za a lakására, ahol el pa­
naszolta férjének a történteket.

A férj, aki különben sem volt 
valami virágos viszonyban sógo­
rával, dühbe jött és elszaladt báty­
jának a lakására. Kérdőre vonta a 
sógorát azért, ami az asszonyok 
között történt. Dézsi nem tudott 
neki felvilágosítást adni a dolgok­
ról, mire heves szóváltás fejlődött 
ki köztük. Dézsi előrántotta a ké­
sét és a sógorára rohant vele. — 
Szabó azonban erősebb volt, kira­
gadta kezéből a kést és izgalmá­
ban többször fejbe szúrta vele.

Dézsi Jánost a mentők beszállí­
tották az Erzsébet-kórházba, ahol 
a sebét kimosták. Sérülése nem 
életveszélyes és busz napon alatt 
kigyógyul belőle. Szab Istvánt ál­
landó lakhelyére való tekintette! 
Horváth Károly főkapitány egy­
előre szabadon bocsátotta és az 
eljárást megindította ellene.

UrániA
Hagy Mozgészlnház jSzádienyl-ntca) IDŐ. 
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és a Fischer-féle dohánytözsdében
Grand Hotel épület ____

(A Regg. tud.-tói.) A Palóczy- 
utcai püspöki rezindeciában egy­
másnak adják a látogatók a kilin­
cset. Dr. Tüdőslstván reformástus 
püspöknek igen sok tisztelője és 
barátja van. Megválasztása alkal­
mából több százan gratulálták a 
liberálisan gondolkozó humánus 
főpapot, akinek eddigi életmódja, 
egyházi és világi cselekedete, tár­
sadalmi funkciója példás volt. A 
farizeuskodástól és egyéb csöndes 
intrikáktól mindig távol állott dr. 
Tüdős István. Egy nyitott könyv 
az élete, amelynek lapjain ékes fe­
jezetek hirdetik puritán munkál­
kodását. És épen ezért nem tudott 
rajta kifogni ellenfeleinek alatto­
mossága; a két választásból ere­
dő támadások nem ingatták meg 
egy pillanatra sem, halad a maga 
igaz, becsületes, egyenes utján, 
ment azon a mesgyén, amely a 
püspöki méltóság felé vezetett.

Dr. Tüdős István püspök tudta, 
hogy a dolgok ide fognak fejlődni, 
természetesnek találja a mai hely­
zetet és uj méltósága nem zök­
kentette ki eddigi gondolkozásá­
ból és életmódjából. Megmaradt és 
megmarad annak, aki volt, jólelkii 
másokért mindenkor cselekedni 
kész, igaz embernek. — Egyháza 
ügyeit a jövőben még intenziveb­
ben fogja intézni, világi akciókban 
ezután is éppen olyan lelkesedés­
sel fog részt venni, mint a múlt­
ban. Elérte azt, amire tudása, — 
nagy akaratereje, melegen érző 
lelke predesztinálták.

*
A Reggel munkatársa beszélge­

tést folytatott dr. Tüdős István 
püspökkel és kérdést intézett hoz­
zá a szekularizáció és a protestáns 
egyházak uniója ügyében. Mind­
két nagyon lényeges, nagy hord­
erejű kérdésről sjzvesen diskurált 
az uj püspök;

— Hive vagyok — úgy­
mond a szekularizációnak. Az 
184j. évi XX-ik törvénycikket 
végre kell hajtani. A tiszán- 
inneni református egyházke­
rület most egyelőre nem fog­
lalkozik és nem is foglalkozik 
ezzel a kérdéssel. — Vannak 
előbbre való ügyek, sok terv 
vár elintézésre, sok probléma 
var megoldásra.
— Mikor lehet általánosan ak­

tuális a szekularizáció kérdése?
Az időt hozzávetőleg se \

lehet meghatározni, de nincs 
messze. Mi igyekezni fogunk 
ezt az országos érdekű kér­
dést megoldani.
•— Mikor vetették fel először a 

szekularizáció kérdését?
- • Már 1817-ben, a protes­

tantizmus háromszázéves ju­
bileuma alkalmából foglalkoz­
tak az egyházi javak és va­
gyonok államosításával. Már 
ekkor dűlőre szerették volna 
juttatni. Később Kossuth La­
jos tartotta felszínen a kér­
dést. Ahol csak tehette, szólt 
a szekularizációról, agitált, irt 
és gcyülésezett az államosítás 
érdekében. Fanatikus hive 
volt a szekularizációnak Fáy 
András. Ugyancsak kivette a 
részét a propaganda csinálás- 
ban. Mindkét férfin ismerte az 
ügyet, tudta, hogy Magyaror­
szág egyik legkényesebb kér­
dése a szekularizáció, de egy­
ben talán a legíonotosabb is. A 
jövő úgyis ismét felszínre dob­
ja majd ezt a kérdést. Mosta­
nában nem sokat foglalkoznak 
vele, ami érthető is. Előbbre- 
való dolgokat kell megvalósí­
tani. Ma minden liberálisan 
gondolkozó protestáns pap 
óhajtja a szekularizációt, hive 
az államosításnak. Én ehhez a 
tekintélyes táborhoz tartozom 
és óhajtom, hogy az államo­
sítás csakhamar meg legyen. 
Ismétlem azonban, egyelőre 
más terveket és reformokat 
kell megvalósítanunk.
— A protestáns egyházak unió­

ját keresztülvíhetőnek tartja-e 
méltóságod?

— Igen. A lutheránus és a 
református egyházak uniója 
régi probléma. Nagy egyházi 
tudósok foglalkoztak a kér­
déssel és mind a mai napig 
dolgoznak is az érdekéljen. A 
két egyházat csak gyöngébb 
árnyalatok választják el egy­
mástól. Kardinális differenci­
ák nincsennek cs éppen ezért 
úgy gondolkozunk, hogy meg 
kell csinálni az uniói. Máról- 
holnapra nem lehet elintézni 
ezt sem. Az ilyen komoly és 
alapokat érintő kérdéseket 
nem leltet sitettetni. Az evolú­
cióban nincs ugrás, csak lassú 
csöndes és biztos precesszió.
A probléma előbb-utóbb meg­
érik, a fejlődés törvénye 
egészségesre érleli és akkor

önmagától megy minden: ko- 
alizdlni fog a református és a 
lutheránus egyház.

*
Ezeket mondta a két fontos kér­

désről A Reggel munkatársának 
Tüdős István püspök. Kijelentései­
ből megállapíthatjuk, hogy bár hi­
ve a szekularizációnak, de nem 
tartja sürgős kérdésnek és úgy 
véli. hogy előbb más reformokat 
kell éleibe léptetni.

Öngyilkos hivatalnok
Agyonlőtte magát a kávéházban
a ■ '1 VJ

IFővárosi tudósítónktól.) Bnda-
pesten, a Népopera-kávéházban az 
egyik félreeső helyen ma délután 
egy huszonkétévesnek látszó fiatal 
ember revolverbe! szivén lőtte ma­
gát. A revolverlövésre a kávéház­
ban ijedten futottak össze az em­
berek s az öngyilkos fiatalembert 
vérében fetrengve találták. Azon­
nal mentőket hívtak, akik beszállí­
tották a Rókus-kórházba. Útköz­
ben azonban a szerencsétlen fiatal 
ember meghalt. írásaiból megálla­
pították, hogy Siegelmann Zsig­
mondijaié hívják, tavaly végezte el 
a kereskedelmi akadémiát és az­
óta egy nagyobb vállalat hivatal­
noka volt Budapesten. Betegsége 
miatt ment a halálba.

Báfori
huszkoroqása

Mikor a hónap
vége felé járunk

i-\ Reggel tudósítóiától.) A Kis király 
i tóvégre még.; csak kis király. — Neki 
szabad Neki mit/lcut szabid. Követe­
ket hazaküldte', liác isságuk at köz velite- 
ni. uj szeretőkre találni, g.vór.gyház- 
goi-ib. hogyha leszakadni, hulló csilla- 
k'ozni, egyszóval mindent szabad neki. 
özeit kis kiráiy A kis király a Kis ki­
rály-bán zül'ciii Is szokott Úgy hajnal- 
tájban, vörös láinpaféíty és üres pezs- 
gőzspoharak, meg so.'pen i ilcicnmázott 
statisztáim nc'k tt. Ilyenkor illik neki 
egy kicsikét molnárj .venceskeUni is, — 
nát helyet cserél pár percre Hűek kai, 
aki akkor cigányprímás. Hírek a Báron 
L'lég bátorság kell ugyan hozzá, mégis 
pár percre pályát cserél a kis király­
ival, D'Arrigóval és vele huzatja magá­
nak, hogy: „Húzzad csak kivilágos vir­
radatig“. Ks mint az egy iái nevelt 
Huckhoz illik, a saját jól felfogott dat- 
rigója érdekében, egy húsz koronást, - 
tessék elképzelni, egv élő husz-koronást 
ragaszt a cigány-prímás kiskirály hom­
lokára. így történt ez. az első előadáson. 
Bátort benyúlt a zsebébe, kihúzott egy 
Imszkoronást, ínegnyálazta és felragasz­
totta a D'Arrigó homlokára. D*At rigónak 
az arca örömmámorban úszott, de csak 
egy pillanatig, mert aztán félrefordult 
cs gyorsan zsebregyiirte a húsz koro­
nást. Hűek, a bátor mulató szégyclte r, 
közönség előtt visszakérni a cigánytól a 
húsz koronást s csak mikor kimentek.
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egy korona hijjával, amit jelzálog köl­
csönként nyújtott át a kis királynak, 
kapta vissza a pénzt. Másnap D'Arrigó 
szivdobogva leste azt a pillanatot, mi­
kor Bátoriuak ismét a homlokára kell 
ragasztania egy husg koronást. Sietve 
vágta zsebre a homlokára ragasztott 

•pénzformáiu papirost s mikor kimentek, 
odarohant Bátorihoz:

__ Egy koronáért visszaadom neked a
húszast.
' Bátori azonban flegmatikusán jelentet­

te ki:
_ Nem kell. Neked adom.
D’Arrigóban ijedtében elhalt a szó.
— Nem kell? A húsz koronás?
Bátori kajánul tette hozzá:
— Csak egy tavalyi osztálysorsjegy

volt.
; Azóta a kis király szomorúbban húzza 
a virradatig szóló nótát.

az uj püspököt
Tüdős István ünneplése
(A Reggel tudósítóidtól.) A re­

formátus közvéleményben ország­
szerte őszinte örömet és megnyug­
vást keltett dr. Tüdős István püs­
pökké választása. A legékesebb 
dokumentuma a nagy és igaz lel­
kesedésnek az a rengeteg üdvözlő 
távirat, amely halmazba fekszik a 
püspök asztalán. Dr. Tüdős István 
református püspököt a mai napon 
igen sokan üdvözölték. Se vége, se 
hossza nem volt agratulációknak.

Többek között még a követke­
zők küldtek üdvözlő táviratot:

Juhász László hamvai lelkész, 
iu. Isaák Imre, a dr. Tüdős káp­
lánjának édesatyja, Meczner Béla 
zempléni egyházmegyei gondnok, 
dr- Molnár Hugó sárospataki or­
vos, Harangi Sándor Budapestről, 
Richter Mátyás, a miskolezi villa­
mos igazgatója, Szombatliy Sán- 
doi tűzoltó főparancsnok. Dobó 
Sándor a tanítók elnöke. Petri 
Elek kerületi főjegyző Pest, Lán- 
czy Kálmán, dr. Reiner Samu, 
Tury József, Hornyánszky Vilmos 
özvegy Lichtenstein Józsefné, dr. 
Tliury Etele pápai professor és 
még számosán úgy táviratban, 
mint levélben.

Miskolczról személyesen igen 
sokan üdvözölték dr. Tüdős István 
püspököt. Dr. Nagy Fercncz pol­
gármester baráti Összejövetelen 
mondott komoly és szép pohárkö­
szöntőt.

Az egyházkerület most. az ünne­
pélyes installációra készül.

A Reggel hirdetései 
biztos sikert hoznak

(Fővárosi tudósítónktól.) A kép­
viselőház mai ülése rendkívül ér­
dekes, a miniszterelnöknek a ro­
mán kérdésben elmondott beszéde 
végén egyenesen szenzációs volt. 
Az ülésről szóló referádát itt kö­
zöljük:

*

Beöthy Pál elnök háromnegyed 
tizenegy órakor megnyitja az 
illést.

Szász Pál előadó beterjeszti __ a 
mentelmi bizottság jelentését Sü­
megi Vilmos képviselő ügyében, 
akit tegnap rendzavarás miatt a 
mentelmi bizottsághoz utasítot­
tak. A bizottság indítványozza, 
hogy Sümegit jegyzőkönyvi meg 
rovásban részesítsék. A Ház a bi­
zottság indítványát elfogadja.

Az elnök jelenti a Házinak, hogy 
Bujánovics Gyula sürgős interpel­
lációra kér engedelmet és hogy ő 
arra alz engedelmet megadta.

Következik a napirend, a vá­
lasztókerületek u j beosztásáról 
szóló törvényjavaslat : harmadik 
olvasása.

A Ház a javaslatot harmadik 
olvasásban is megszavazza.

Az elnök bejelenti, hogy a kö­
vetkező ülés napirendjére vonat­
kozóan csak a miniszterelnök mat 
beszéde után fog indítványt tenni.

Ezután gróf Tisza István mi­
niszterelnök hatalmas beszédet 
rnonjiott, amelynek lényeges ki­
vonatát. illetve kommentárját itt 
közöljük:

Korszakalkotó napja volt ma a 
magyar képviselőháznak. Tisza 
István tájékoztatta a parlamentet 
és az egész magyar közvéle­
ményt a románokkal folytatott 
tárgyalásairól. Csak igazi állam­
férfin, aki törekvéseinek tisztasá­
gáról és nemzetgyarapitó Itatásá­
ról szilárdan meg van győződve, 
beszélhet a nemzetiségi kérdésről, 
olyan nyíltsággal, aminővel ma a 
miniszterelnöki 'beszélt. Siralma­
san jellemzi a magyar ellenzéket, 
hogy ettől az üléstől távol marad, 
közel három órán át tájékoztatta 
a miniszterelnök feszült figyelem­
mel hallgató képviselőket írásbeli 
jegyzetei alapján a lefolyt tárgya 
iásokróL mindenkit _ meggyőzött 
róla. hogy '‘tárgyalásai kiezdettől 
fogva mindvégig az egységes ma­
gyar állam nemzeti jellege meg­
védésének alapján mozogtak. — 
Minél tovább haladt előadásában, 
annál nyilvánvalóbban semmisül­
tek meg azok a ráfogások, mintha 
a miniszterelnök aí nemzetiségi 
békességet a magyar nemzeti ér­
dekekkel akarta volna megfizetni. 
Románokkal való tárgyalás anya­
gát a kormányelnök csoportokba 
osztotta. Ezek a csoportok a ro­
mánság társadalmi, szabad moz­
gására, közigazgatási és igazság­
szolgáltatási ügyekre gazdasági 
tárgyakra, végül közoktatási és 
kuUu'szügyekre vonatkoznak!. A 
kormányelnök minden egyes kér­
désben papírról olvasta föl meg- 
fonnulázott álláspontját, melyet a 
románokkal közölt s amely állás­
pont a válasz napirendre tűzése 
folytán kritika tárgya lesz a par­

lamentben és az egész ország 
közvéleményében. A kormányel­
nök tárgyalásai, mint tudvalévő, 
eredményre nem vezettek, de Ti- 
arra. hogy mindannak dacára 
hasznos pionirmunkát vélt végez­
ni a jövő számára. Valóban, maga 
az a tény. hogy a nemzetiségi kér 
dóst szűk körben bizalmasan meg 
beszélték, határozottan közelebb 
hozta egymáshoz a románságot és 
a magyarságot és bizonyosan al­
kalmas lesz arra is. hogy a ro­
mánság felfogása jövőben békes­
ségnek kedvező irányban fejlőd­
jék. A románajku polgárság lelkű­
ié téré csak üdvös hatással lehet, 
amikor Tisza kijelenti, hogy 
egyes méltányos óhajokat tár­
gyalások meghiúsulása ellenére is 
teljesíteni fog. mert magyar nem­
zeti politika szempontjából is üd­
vösnek tartja, ha ezen óhajok tel­
jesítése árán nem magyar ajkúak 
jogos eMgüietlenjségét megszün­
tette. Ide tartozik mindenekelőtt 
az az intézkedés, hogy vallások­
tatás mindenütt a gyermekek 
anyanyelvén történték és ez nem 
csak román, hanem általában min­
den magyarországi nemzetiségi 
iskolára vonatkozik. Sok más in­
tézkedés azonban a tárgyalások 
megszakadása folytán életbe nem 
léphet, mert azoknak olyan a ter­
mészetük. hogy a magyarság jó 
és megbízható barátainak meg 
lehetne adni, de nem adhatók meg 
azoknak, kikben ilyen megbízha­
tó barátokat nem Htunk. A mi­
niszterelnök beszédjének egész 
tónusa államférfim búkiilékeny- 
scgtől volt áthatva, komoly meg. 
becsüléssel szólt a románság ve­
zetőiről, kikben sok tekintetben 
higgadtságot, mindenleesetre be­
csületes meggyőződést tapasz 
talt. Politikai körökben általában 
az a benyomás, hogy a kormány­
éi nők az egész, akciót nagy állam- 
férfiúi belátással vezette s azzal, 
hogy a románságot becsületes ha 
rati célzatainkról meggyőzte, — 
eléggé nem méltányolható mim 
kát végziett. Megerősítette a mér­
sékeltek pozícióját és ezzel nem­
terelte, hogy végleges megoldás­
ra lelki diszpozíció megerősödése 
talán nem hiti remény. Ellenzéki 
pártok ma határozati parancscsal 
tartották távol híveiket az üléstől, 
amivel vezéreik újabb jelét szol­
gáltatták annak, hogy ők pártpoli­
tikai tüntetést eléje helyezik leg­
fontosabb törvényhozói felada­
toknak. Jellemző, hogy tilalom da­
cára Bethlen István gróf, aki a 
románt ügyben múltkor interpel­
lált. mégis megjelent az ülésen. - 
igaz, hogy csak a karzaton. de 
feszült figyelemmel hallgatta mi­
niszterelnök fejtegetéseit. Efféle 
tünetek is mutatták az ellenzéki 
taktika tarthatatlanságát, mely 
amúgy is napról-napra nyilván 
valóbbá lesz. így például hónpolc 
óta fogadkoztak, hogy ők a jelen­
legi házszabályt, az elnökséget 
cl nem ismerik és semnvesetre 
nem vesznek részt a szavazás­
ban. Tegnap ezt is megszegték, 
mert Mezössy indítványa felett 
Szász Károly elnök felszólítására 
teketória nélkül leszavaztak

Tisza István miniszterelnöki 
.tagy beszéde után

Bujanovich megköszöni a mi­
niszterelnök felvilágosításait.

Elnök javasolja, hogy a legkö­
zelebbi ülés március 3-án legyen.
Napirend: a tetigeriiaioz«si társu­
latok szerződéséről szőlő térvény 
iavaslat és vita a miniszterelnök 
válaszáról Bujanovich interpellá­
ciójára.

Az ülés egynegyed i rakor vél 
get ért.

A máramarosi haza­
árulók a filmen

Az Uránia szenzációja
Heteken át a máramarosi haza- 

árulók monstre bűn pőrére terelő­
dött az ország figyelme. Felfoko­
zott érdeklődéssel várták ennek a 
szenzációs kémkedési bűnügynek 
minden részletét. A törvényszéki 
tárgyalások már befejeződtek és 
nemsokára Ítélet lesz. A világ­
szerte nagy hullámokat vert biin- 
pörről érdekes és jellemző mozgó­
fénykép felvételek készültek, ame­
lyek az Uránia mozgószinházban 
kerülnek bemutatóra szombaton 
és vasárnap. A mozgószinház tu­
lajdonosa elsőnek igyekezett meg­
szerezni ezt az aktuális filmet, a 
melynek hősei most várják az Íté­
letet. — Ezt a kitűnő képet min­
denkinek meg kell nézni, mert 
alakjai érdekesek, a helyzetek jel­
lemzőek és csak igy lehet teljesen 
és igazán megérteni a máramaro­
si nagy és izgató pert.

A nagyszerű filmet változatos 
műsor keretében mutatja be az 
Uránia mozgószinház. A szombati 
és vasárnapi előadásra jegyek elő­
re válthatók.

Megnehezítették 
a kivándorlást

Amerika az idegenek ellen
New-Yorkban ma elfogadták a 

Burnet-féle törvényjavaslatot, a 
mely lényegesen megnehezíti a ki­
vándorlást. Az uj törvény szerint 
ezentúl csak az Írni és olvasni tu­
dók léphetik át Amerika határát s 
a partraszállás alkalmával min­
denkit megvizsgálnak, hogy meg 
tud-e felelni az előirt követelmé­
nyeknek. Azokat, akik nem tudnak 
Írni és olvasni, visszaküldik ha­
zájukba.
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Részül a vasgyári vasút
Hozzáfogtál! a munkálatokhoz 
Frank főmérnök nyilatkozata

(A Reggel tudósítójától.) A kő- j vonal és a közforgalmi • ályaua

Az összes munkálatokra
zeli vasgyárban a szokottnál is var?
nagyobb munkálatok folynak mos1 
, I.. . , ... három és fél millió korona vantan. A hatalmas, európai ka hberü .... . K . . ... , ,előirányozva. E ho elejen fogtak
üzem, amely állandóan nyolc-tiz-; hozzá a földmunkákhoz. - Nagy 
ezer embert foglalkoztat, nem erővel és óriási apparátussal in-

Szezón
Február,

23. Sztankóczy László szabad egyete­
mi előadásai.

24. 25. Papp Lóránt szabad egyetemi
előadásai.

26. A Halmay—Rákos—Haydu trio es­
télye.

27, 28. Eöttevényi Nagy Olivér szabad 
egyetemi előadásai.

A Katii. Kör mulatsága
Holnap, szombaton este tartja a 

miskolczi katholikus kör idei jóté­
konyáéin mulatságát. A mulatság 
iránt városszerte óriási érdeklő­
dés nyilvánul, ami igazán köny- 
nyen érthető és indokolt, ha meg­
gondoljuk, hogy a rendező bizott­
ság élén olyan nevek viselői állnak 
mint Horváth Árpádné, Horváth 
Árpád és Rétay Kálmán. Elsősor­
ban is az ő érdemük az a gazdag, 
változatos és fölötte kedves szá­
mokból összeválogatott műsor, a 
mely a holnapi estélyt uralni és 
betölteni fogja. A közönség holnap 
este nem a megszokott arcokat, a 
hangverseny pódiumok rendes, is­
mert alakjait látja maga előtt, ha­
nem egy olyan válogatott társasá­
got, akik eddig talán még egyet­
len esetben sem szerepeltek a nyil­
vánosság előtt Hogy most őket 
egy társasággá tömörítve látjuk, 
az elsősorban Horváth Árpádné ur 
asszony érdeme, akinek szeretet­
reméltó, vonzó, kedves egyénisége 
volt képes csak ezt a társaságot a 
jótékony cél érdekében összehoz­
ni, a nyilvánosság előtt szereplés­
re bírni, ő volt a lelkes, gondos és 
figyelmes intézője a rendezésnek, 
próbáknak. A szenzációs sikerű­
nek Ígérkező estély előkészítésé­
ben és rendezésében egyenlő 
arányban osztoztak vele. Horváth 
Árpád és Rétay Kálmán. Hármuk 
fáradozása az a minden részleté­
ben kiválónak Ígérkező művészes- 
téiy, mely iránt városszerte nagy 
és páratlan érdeklődés mutatko­
zik napok óta. Mindenfelé kiváncsi 
türelmetlenséggel várják a holnapi 
estét és bizonyos, hogy a kath. 
kör mulatsága lesz az idei bálák 
között a legfényesebb. Az estélyre 
jegyeket a Trillhaas-féle cukrász­
dában lehet előre váltani.

Hirdetések
(előéletnek

a hl ad Ah inat alban.

fejlődhetett kellő mértékben, mert 
az állomás messze esett a belte-j 
ihletről. A vonatok csak roppant 
kezdetleges módon juthattak oda, 
ahol a tulajdónképeni üzeni van. 
A gyár minden irányban gyorsan 
fejlődött, nagy olvasztó kemencé­
ket és öntödéket állítottak fel, vas 
útja azonban nem volt arányban 
a modern berendezkedéssel. — 
Az intéző körök végre is belátták, 
hogy ez tovább nem mehet igy, 
vasutat kell építeni, uj pályaud­
vart kell létesíteni, mert csak 
igy lehet a vasgyár produkció ké- 
pességgét emelni. A mull évben 
el is határozták, hogy uj vasútvo­
nalaikat fektetnek le és más uta­
kon vezetik azokat. A pályaud­
vart a vasgyár közvetlen köze­
lében helyezik el és benn, az 
üzem területén, a műhelyekhez, 
hengerdéhez. rakodó helyekhez, 
stb. vágányokat vezetnek. Az ősz 
szes munkálatokra három millió 
koronát szavaztak meg, a tervek­
kel elkészültek és ma folyik a föld 
munka, ássák az alagutat, ame­
lyen át vonatok fognak közleked­
ni a vasgyárhoz.

Az alagút.

A m. kir. államvasutak építési 
felügyelőségének miskolczi kiren­
deltsége a földmunkákat már en­
gedélyezte és azokat meg is 
kezldték. A Reggel munkatársa 
felkereste Frank Adolf építészeti 
főmérnököt, a kirendeltség fel­
ügyelőjét és beszélgetést folytír 
íott vele a nagyarányú munkála­
tokról.

— A diósgyőri vasgyár mai be 
rendezéséhez — mondotta a fő­
mérnök — a pályaudvar és a 
mostani vasútvonal nem felel meg 
A vasgyár nem tudja ilyen1 körül­
mények között lebonyolítani a 
napról-napra emelkedő óriási for­
galmat. A mai állomásról a gyár 
területére a kocsiknak a bejutása 
nehéz és körülményes. Egy nagy 
airányu, modern pályaudvart épí­
tünk. A mai vonalnál mélyebben 
fekvő helyen épülnek az uj sínek 
és az: Avas alatt egy alaguton 
fognak keresztülhatolni. Künn, a 
vasgyárban közforgalmi állomás 
lesz és innen a kocsik közvetle­
nül a gyár belső területére men­
nek.

— Mennyibe kerül az uj vasut-

dul't meg a munka, amelynél átla­
gosan hat-nyoleszáz ember fog 
dolgozni.

— Mikor fejezik be a munkát?
— A mun ka nagy része ez é v 

november havára elkészül. —■ a 
végleges befejezése csak a jövő 
év közepére várható. Az uj pá­
lyaudvart csak ekkor adják majd 
át a közforgalomnak.

—- Az alagút milyen hosszú,lesz?
— A földmozgósítás igen nagy. 

Négyszáz méter hosszú alagutat 
építenek. Az összes földmunka I V2 
millió koronába kerül. Egy buda­
pesti cég van ezzel megbízva.

■tt fog készülni a nyersvas.

A diósgyőri vasgyár üzemké­
pessége megsokszorozódik majd. 
Különösen a vaskészítés evsz na­
gyobb lendületet. Az nj vasút ál­
tal nagy előnyökhöz jut a vasgyár.

— Az uj vasút igen sok irány­
ban fontos a vasgyárnak. Közvet­
lenül belekapcsolódik a forgalom­
ba és nem csupán egy pótalkat­
rész lesz. A vasgyár eddig nyers 
vasat vett, ha most elkészül a vas­
kohó, akkor csak vasércet fog hoz 
ni és a nyers vas itt fog készülni. 
Ezt csak akkor tudja a vasgyár 
megvalósítani, ha az uj vasút ké­
szen lesz. Az uj vaskohó most 
épül. Valamivel hamarább nyer 
befepezést, mint a vasút. Ugyan­
csak most készül a hatalmas siti- 
daru, amely egy egész rakomány 
sint egyszerre helyez a vasúti ko­
csiba. A sinrakodás eddig roppant 
primitiv módon történt a vasgyár­
ban: emberi munka dominált. A 
jövőben ez nem lesz. Közvetlenül 
a sínrakodóhoz megy maid a vo­
nat és a daru fogja a kocsikba 
beemelni.

Munkaviszonyok.

A nagyarányú vasútépítés igen 
sok munkást foglalkoztat. A m. 
kir. államvasutak építési felügye­
lőségének miskolczi kirendeltsége 
már értesítette a közeli községek 
elöljáróságait és tudatta a hivata­
lokkal, hogy munkásokra van 
szükség. Állandóan hat-nyolcszáz 
ember fog foglalkozni a vasútépí­
tésnél. A hivatalok örömmel vet­
tek tudomást az eseményről és a 
községekből minden nap igen so­
kan jelentkeznek felvételre.

— A munkaviszonyok — mon­
dotta a főmérnök — nagyon jók, 
méltányolják, hogy nehéz munkát 
kell végezni és rendesen fizetnek. 
Az elmúlt évben rosszak voltak a 
munkaviszonyok, de most hatá­
rozottan megváltoztak és keresik a 
munkaerőt.

A vasútépítés.

—- A síngyártási konjunktúra is 
ei ősén javult. A vasútépítés a ta­
vasszal sok helyen megkezdődik. 
Különösen nagy lesz a vasútépítés 
a Balkánon. Ebben az évben alig­
ha hallunk majd munkanélküliség­
ről. Magyarországos is uj és erős 
lendületet vesz a munka, a nehéz 
sínekre térnek át és sok vonalon 
megkezdik a kettős vágányok épí­
tését. A vasgyári vasútépítés is 
nagy munaalkalmat ad és impo­
záns erőt foglalkoztat.

— A földmunkálatok szépen ha­
ladnak előre és a vasútépítés na­
gyobb részével novemberre ké­
szen leszünk.

Halálos pisztolypárbaj 
Budapesten

A főhadnagy tragédiája
(A Reggel fővárosi tudósítójá­

tól.> Halálos végű pisztolypárbaj 
történt ma délután a fővárosban. 
Egy biztosítási intézet igazgatója: 
Babocsay Zsigmond állt szemben 
egy főhadnagygyal: Haydn Ist­
vánnal. A párbaj oka családi vi­
szályban keresendő.

Babolsay Zsigmond, az Általá­
nos Jégkárbiztositó vezérigazga­
tója nemrégen vette feleségül Hay­
dn Etel fővárosi színésznőt, Haydu 
István főhadnagy nővérét. Babo­
csay ék eleinte békésen, a legszebb 
harmóniában éltek, később azon­
ban differenciák támadtak a házas 
társak között. Napirenden voltak 
a pör-patvarok és a komoly civó- 
dások. A feleség szomorú helyze­
tét tudatta fivérével, Haydu István 
főhadnagygyal, aki a fischamedi 
léghajó osztályhoz van beosztva.

A főhadnagy a napokban a fő­
városba érkezett és két tiszttár­
sával provokáltatta Babocsayt, a 
ki két tisztviselő társát nevezte 
meg segédeiül.

A segédek pisztolypárbajban ál­
lapodtak meg. A feltételek nem 
voltak súlyosak, ötven lépés tá­
volság, kétszeri golyóváltás, avan- 
ce nélkül.

A párbaj ma délután volt 
az Arénauti szekerészlak­
tanyában. Felek körülbe­
lül egy időben lőttek. A 
nem találtak.
A másodszori golyóvál­
tásnál Babocsay lőtt. — 
Fznftal talált a lövés: a 
golyó a főhadnagy tüde­
jébe fúródott. Haydn, a

_________________ - ___ 5
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nélkül, hogy a lövést vi­
szonozhatta volna, vére­
sen, eszméletlenül esett 
össze.

A halálosan megsebesült főhad­
nagyot a 16-os helyőrségi kórház­
ba szállították, ahol, anélkül, hogy 
egy percre is eszméletre tért vol­
na, meghalt.

A rendőrség a halálos párbaj 
ügyében megindította a vizsgála­
tot.

Szerencsétlenség 
a fürdőben

Megfulladt a meleg vízben
(Fővárosi tudósítónktól.) Ma d, 

u. a budapesti Széchenyi-fürdőben 
halálos szerencsétlenség történt. 
Egy hatvan év körüli ember a me­
leg vízben fürdőit, közben véletle­
nül megcsúszott és elbukott. A 
szerencsétlen ember elmerült a 
vízben s mire kiemelték, már meg­
fulladt. A nála levő írásaiból meg­
állapították, hogy Dózsa Miksá­
nak hívják.

HIRER.
1 isi irii:

Helyben :

Egész évre.......... •••
Fél évre ........................
Negyed évre ..........

Egyes szám ára 4 fillér

16 K 
8 K 
4 K

Vidéken :

Egy évre • • • 
Fél évre 
Negyed évre

20 K 
10 K 

5 K

__ Minisztertanács. A kormain
tagjai ma délután tanácskozásra 
gyűltek össze a nrmsztere.nok Pa 
Tatájában. ahol a legközelebbi 
teendőket beszélték meg A mi­
nisztertanács teste kilenc lovam­
ért véget.

— Cholnoky Jenő előadása.
CholnokY Jenő kolozsvári profesz 
szór ma folytatta előadását a vá­
rosháza nagytermében amely zsu 
tolásig megtelt közönséggel.
Az élvezetes!, 'tairculmas elóacDsi 
vetített képekkel -ere színessé a 
vagy képzettségű tu Jós tanár.
— Ui anyakőnyvvezető. Tarnav 

Gyula dr. főispán Bányász Berta 
ián segédiegyzőt a niezonyéki 
anyakönyvi kerületbe anyakönyv 
vezető helyettessé nevezte ki.

— A miskolczi leánygimnázium 
tervezete. Hetekkel ezclör.t meg 
emlékezett A Reggel Miskoiczon 
iölálitandó leánygimnázium és 
kereskedelmi iskola ügyé.röl. — A 
1 ef. egyházkerület bizottságai most 
elkészítette a leánygimnázium 
tervezetét, amit annak idején mar 
előzetesen ismertettünk. Ezt a 
tervezetet az egyhyázkerület me­
morandum alakjában legközelebb 
fel fogjál terjeszteni a közoktatás­
ügyi minisztériumhoz.
_ A „Miskolczi Iparoskor“ febr.

11-én, kedden este 8 órakor, a 
Iparoskor nagytermében farsang 
utolsó estéje alkalmából, társas 
vacsorával egybekötött kedélyes 
családi estélyt tart. Egy temek 
ára egv személyre (vegyes sül­
tek- fánk, egy fél liter bor és víz)
3 K. — Családoknak 3 szentély­
re 6 K. A vacsorához előjegyezni 
iehet február hó 22 ig, azaz vasur- 
,:pa estig bezárólag az' ipartestu- 
•eti irodában, vagy az Iparoskor 
pincérénél. Tagok által bevezetett 
vendégeket szívesen látnak.

__ A görög-keleti fcgyh1'/. A má 
I amarosi rutén oör nusKolczi vo­
natkozásáról irt minapi tudósítá­
sunkba tévedés csúszott be. 
amennyiben a miskolcz. gomg- 
keleti egyház nem 
hanem magyar, amely n-A ügyé­
sze már harminc ^ °ta dr. • rlo^ 
Károly miskolczi úgy
pedig dr. Zttbriczky Dénes

__ csőd. Nemreg'oeu 
,öi divatüzletet Mi.skoiv.on hó.h 
István kereskedő. A ^henyu 
„tea egyik légforgalmi ]
ián Rosenberg Sanaa, volt r h s 
üzlete helyén nyitotta meg Kny.
üzletét, amelyet - a ,osS* V’S be 

, fnivtán - hamarosan be
kellett zárni. Solti fizetésképtelen
te«, "^ne^r-^an 

ta,8y!ik»rültek- Solti ellen a mis- 
Tolczi törvényszék ma elrendelte 

csődöt. Csődtömeg gondnokul : 
törvényszék dr. Sztioiny 

védet nevezte ki.^Lwáceyt nem operálták meg
mo*i*. Miskö Jozs.e';;
a sÁ.ársulat kedvelt

- operáció céljából Du Ja
«Állították. Miskcy allapo-

... időközben oly»,. 
javult, hogy az orvosok egy 
nem tartottak Mllksésesnek , -

ciőzlus szinusz mai v - ■
/eU Miskolcira es átvettv sze­
repkörét, amelyben tavolléte akut 
rCPk íleWek a renderttetvv*- 
lük. A miskolczi rendőrség tiszt­
viselőinek nagy része megbetcs -
dert úgy, hogy az utolsó napok- 
ban* már csak
t£k szolgälatot. A rcndovioMlma-
xók kW tat“» 'tek'"r J™"b
Sndcr János. Gombos berenc ts 
Kalmár Géza betegedtek «■ ^ 
Or. Rimóczy József ena - 
«.«ette tisztviselői ktsegtto s M- 
yálattételre bcrendelle Kiss OV» 
I'V és Schwarcz Árpád 

biztosokat

Megüresedett állások. A he-
jökereszturi jegyzői állásra most 
hirdet pályázatot a niezöcsáti fő­
szolgabíró. A választás február 
vegén lesz a hejőkereszturi köz­
ségházán. — Márciusban választ 
segédjegyzöt Sajószentpétei kt.z 
ség. Pályázni március hó 1-ig le 
hét. — Az Edelény községben 
megüresedett segédjegyzöi állast 
március hó e4-ikén töltik be. A 
pályázati hirdetmény most jelent 
meg.

jó, hogy napi 4 korona többki­
adást jelentsen. Teljesen elegendő 
a moziba a rendőr inspekciója és 
nem szjkéges a drága tisztviselő, 
aiknek dija nagy terhet jelent. — 
Ezen a bajon pl. könnyen segíthet 
a polgármester ur és ezzel nagy 
terhet vesznek le a tulajdonosok 
vállairól.

CZ1NHÁZ.

Jenő

vak! el 
pestre 
u\

Kritika
a mozi szabályrendeletről
(A Reggel tudósítójától.) Több 

alkalommal foglalkoztunk már a 
városi tanács mozi szabályrende­
letével és megszólaltattuk az Urá­
nja és Apolló mozgószinházak tu­
lajdonosait- Most beleszól a vi­
tába Cservinka Ferencz, a Király' 
Bioskop és a sörház-utcai „Olim­
pia“ mozgószinház tulajdonosa, a 
ki szembe helyezkedik kollegái 
véleményével és a szabályrende­
letben nem lát semmi veszedelmet. 
Cservinka Ferencz véleményét itt 
közöljük:

— A magam részéről semmi ve­
szedelmet nem látok a város által 
tervezett mozi sabályrendeletben, 
mert a városi érdekek megvédése 
nem befolyásolhatja a mozi üzle­
tet, lia valaki - ért hozzá. Persze, 
máról-hónapra senki sem leltet jo 
mozis, ha tulajdonosa is egy mo­
zinak. Mert a mozi üzlet, sőt 
olyan üzlet, amelyhez érteni kel. 
Tudunk olyan mozitulajdonosrol, 
aki a cipőkrémekbe egy-egy mozi­
jegyet tétet a kereskedőkkel és 
azt hiszi, hogy az ilyen ingyenes 
jegyek reklámjával pótolhatja hiá­
nyos szaktudását. Igazi üzletem­
ber sohasem siránkozik azon, hogy 
más mozi is van a világon, mert 
az egészséges konkurencia soha­
sem árt Engem például cseppet 
sem érint, hogy az Uránia is léte­
zik. Annái furcsább, hogy az Urá­
njának a város legrégibb mozija: 
a Kiráty-Bioskop létezése kelle- 
metleii. — Emiatt panaszkodik és 
amiatt, hogy nagy üzleti költsé­
gekkel dolgozik és siránkozasaban 
mindezekért a Király-Bioskopot 
okolja, mint amely — szerinte — 
igen kis költséggel dolgozik Ho­
lott a valóság az, hogy a Kiraly- 
Bioskop napi regie-je 150—160 K 
körül fluktuál-. Mert értem, hogy 
a konkurenciának fáj a Király- 
Bioskop, de azt már igazán nem 
tudom felfogni, ha valaki nem tart 
ja olyan üzletnek a mozit, a mely 
kifizetődik, vagy nem ért hozza, 
miért lett mozis? Vagy talán az 
volt a célja, hogy provokálja azt 
a nem éppen klasszikus szállóigét: 
„Záli, te nem panaszkodol, te di­
csekszel?!“ - Ám sokkal helye­
sebb lett volna, ha támadás és vén- 
asszonyos siránkozás helyett a 
reform mellé azt ajánlotta volna a 
polgármester ur figyelmébe, hogy 
a teljesen felesleges megterhelé­
sektől mentesítse a mozikat, ilyen 
a többek között első sorban a rend 
őrtisztviselők inspekciója, a mely 
merőben felesleges és csak arra

Színház] műsor:

Szombat: A kis király. 
Vasárnap: A kis király.

Színészek
„il szerkesztő úrról"

Holnap este mutatja be a mis­
kolczi társulat Tristan Bemard és 
Alfréd Alius elmés, frappáns vig- 
játékát, a „Szerkesztő ur ‘-at. — 
A darabról a szlereplö színészek 
ezeket írták A Reggelnek.

bárólány leszek és Madeleine-nek ing­
nak hívni. A darabban Retteghyvel ver­
senyezek a szerkesztő űrért, végül a 
harmadik felvonásban a szerkesztő in 
felesége leszek

Vajda Ilonka
Pn nagyon szeretem, ha jön a szvi- 

kesztö ur. Most is jön. I s a második fel­
vonásban jövök be a Szerkeszti) inba és 
csak a harmadiknál tudok kijönni belőle.

Császár Camilla.
Ügynek örülök. Nagyszerű partnerre 

akadtam Császár Camiliában. Az ala­
kom fényesen érvényesülhet majd mel­
lette. ,

Heilay Árpád..
A szerkesztő ur szelepet játszom. — 

Egyszerre két lap rcdakcióiának állok 
az élén, párbajt vivők önmagámmal, 
két nő szerelmes belém és egy báni 
neszt veszek feleségül.

Vidor József

A színpadon Larnois-nak hívna*. - - 
Nagyszerű egy név. Pompás. - többi, 
maid holnap.

fenyő Emu
_ Dózsa Jenő elszerződött.

Dózsa Jene, a miskolczi sZ'mtlir 
solat törekvő jellemszinésze szep­
tembertől kezdve dr. Marák Vl 
voly társulatához szerződött.

Belegrád-utca 1. sz. alatt
pgy külön bejáratú utcai csi­
nosan berendezett szoba al 
kowal március 1-ére és egy 
szoba, konyha, speiz május h 
1-éro kiadó. Sch

Esetleg a ház is elaóo
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I)] KELEHGYE-OSZTflbV.
Magyar Kereskedelmi Vállalat.

Rendeléeszerüen késiül! 200 koronás

REKLÁM menyasszonyi kelengye
112 drb, női hímzett ing — - - - - - - - - - - - 36.—

] „ hálóköntös hímzéssel- - - - - - - - - - - - 16 80
i „ női nadrág —- - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1440
! „ alsószoknya- - - - - - - - - - - - - - - - - - - ii Rn
! „ zsebkendő fehér v. színes —
! „ kötött harisnya - - - - - - - - - - - -
! „ Atlas kasmír, vagy előtt paplan
í „ párnahaj szépen kiálliiva

6 szem, cérnadamask teríték
12 I! II II
kávés teríték színes azsuros 
cérna damask törülköző - 

portörlő különféle - - - - - - - - - - - -

6.- 
7-20 

1760 
14- 
1820 
1720 
17'— 
9-60 
9-60 
4-80

Összesen kor, 200,—
Kelengye-osztályunk erre a célra szerződtetett 

szakképzett varrónőivel kizárólag kitűnő és tartós 
anyagot dolgo tat fel s óriási előnyt nyújtunk t. 
vevőinknek azzal is, hogy minden darabot eredeti 
árban külön-külön is adunk épp úgy, mintha teljes 
kelengyéről volna szó.

Mérték utáni rendelések legrövidebb időn belül 
készülnek.

Magyar Kereskedelmi Vállalat
Miskolcs, Széchenyi-utca 4.

KELENGYE-OSZTÁLYA.

Mi birdeH
Biztos sikert érünk

I Könnyű kereset)
Havonta — 500 koronát!
biztosan kereshet ha a „Mis-jj 

kolezi Merkúrénál (Düák-utca | 
6. szám a.) ügynökséget vállal I
kötelezettség nélkül. f

Mellékfoglalkozáskép is űzhető, |

liitilsii lirirlató 
Pillíri lirtiáitir

Részvénytársaság
Széchenyl-utcza 58. sz. (földszint?.

Alaptőke; 1,500.000 K.
réazbeiéieket átvesz kamatoztatás céljából 

betétkönyvecskére és folyószámlára, 
áitőkölcsönöket leszámítol.

fí-lzaiogköicsönöket ad házakra és íöldbó 
tokra.

í oriesztéses jelzálogkölcsönt nyújt lO-tö 
öö évig terjedő lefizetés mellett.

kuúeg kölcsönöket engedélyez tőzsdén jegy 
zeit értékpapirokra, vidéki pénzintézetek 
es iparvállalatok részvényeire és ezekneí 
megbízásból való átvételével és eladású­
val is foglalkozik.

özyivínyeket, külföldi pénzeket és kisorsol) 
értékpapírokat bevált.

Óvadékot deponál.
Finanszíroz kereskedelmi, ipari és gazda­

sági vánaiatokat.
Míködése kiterjed továbbá az Össze; 
bankszeru üzletekre.

Házaspár
magas fizfizatéssel 
ujságárusitáshsz
Felvétetik
Groszmann Jágó 
hirlapirodájában
Miskolcz, [Sötét-kapu sarok.)

Értesítés!
Szives tudomására hozom a mélyen 

tisztelt hölgyközönségnek, hogy modern 
hölgyfodrász üzletemben minden 
télé hajápolást a legteljesebb szak­
értelemmel végzek; u. m. hajmosás 
villamos szárítással, ©ndulálás, 
manikűré, pedikum, hajfestés ár­
talmatlan növényitivonattal, oxi­
génnel eiKörösitett hajak eredeti 
színét a legtökéletesebben vissza ho­
zom. Saját műhelyemben készül a 
legkülönbö/őbb h Apátiák, utcai női 
paróka transformáció fonat, frizett konty, 
ban dán stb. - A Segujabb divatos 
párisi valamint színházi, báli frizu 
rákat divatlap után készítek.

Műkedvelő előadásokat maskirozok, 
korhű jelmez frizurákat készítek.

Parókákat kölcsönződ.
Vidéki megrendelésekéi ponto­
san eszközlök minta után.

Urak részére előzékeny tiszta kiszolgálás,
Külön női és külön őri szalon.

Mély tisztelettel

Gondos Sándor
úri és hölgyfodrász, Miskolcz, Weidlich udvar,

A főutca közvetlen közelében
5 lakásból álló földszintes 
ház nagy udvarral eladó.
Tudakozódni a kiadóhivatalban

) Boltok a Weldllch-udvarban.
Gondos Nagy és CZIKÓVwllUtlU

Sándor Kristyán ISTVÁN

hölgyfodrászat, haj-
kenyérgyári és 

péksütemény izücsáru
mosás, készhajmunka elárusltás. üzlete

Groszman
Gáspár
cipőgyár!

Gottlieb
Dezső

tej, tea-, 
kávémérés 
és bufett.

I Sándor
■ úri borbély

I® Modern berendezés 
ás jó kiszolgálás.

Heisz
Teréz

gőzmosoda és vegy­
tisztító Intézet fel­

vételi helye.

Szendrei
Lajos
czipész

1914. február

Föjdes
Gusztáv
Irúgépraklár és 
másolöintézet.
wgSsraj'

Gottlieb
Dezső

PESTI
és

FEJÉR
művirág s 
női kalap

Osztrovszky
zongora raktára
Telefon 536.

Zongorát elad, be­
cserél, átalakít, javít 
hangol és bérbaad.

Tejcsarnok

CZIKÓ
ISTVÁN

szűcs
műhely

Kiadó! I

í-H-j I eí *
.* >'■

. ,v V- •
<'V (, v?#•’'-
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Gleffáns újdonságok^,
'tej esTéLYi

CIPŐKBEN.

TUüU L CIPŐ GYÁR. RT.

AMONAIiKIA LEGNAGYOBB CIPŐGYÁRA.

W=
201)00 PÁR HETI GYÁRTÁS.

Fiókiaktái: miskolci.
Széchenyi utca 39. szám. 130 SÓJÁT FIÓKTELEP.

LICHT

Alánlok eredeti
Wolfram
villany lámpákat |

kitűnő minőségben:
Hollandi, Tungsram, Tantal, Me-j 
alum gyártmányokat nagyobb, 
vételnél 16, 25, 32, 50 gyertyáié- 

nyüt á K 1.20. 1

gázízs ótesteket
endes nagyság kitűnő minősé-j 

güt á 40 i.
efele égő íl 50 í-
felelősséget vállalok arra, _ hogy 
artósság és minőség tekintete­
sen bármely gyártmányt felülmúl.

Tisztelettel ILLÉS DÁVID
Templom-utca 5. sz. a.

Telefonszám: 305.

fioldmaim már Különféle bútorok,
valamint férfi és női divatcikkek

olcsó árban vásárolhatók

Vasúti menetrend. I Edelény-Szendrö felé Miskolc* gö«8rk 
pályaudvarról.

A vonások indulása
személypályaudvsrí 61 

Érvényes 1913. évi október 1-töl. —

Reggel vegyesvonat 
Délelőtt motorvonat 

■ Délután vegyesvonat 
Miskolc? I Délután motorvonat 

j Este motorvonat 
‘ Éjjel motorvonat

órás és ékszerész Miskolci 
Szírma-utea 19 szám alatt.
(Szalóki füszvriizict mellett)

Javít jótállás mellett bármily szerkezetű
Arákat- Nagy választék xseb-, fali* 

és ébresztőórákban.

WALLENSTEINNÁL, - Arany 
János-u. 66. délután 2 órától, w.

ÉRTESÍTÉS
Van szerencsém Miskoícz és vidéke nagyérdemű közönségét 
tisztelettel értesíteni, hogy a Széchenyi-u. 111. szám alatt levő

clpéiilermemet
f. óvifebr. 1-től Széchenyi-u 19 21. sz. alá a Weidlich udvarba

helyeztem át,
ahol a legelőkelőbb ízlést kielégítő divat-, sport , egyen 
ruházati és műcipész munkákat előnyös árakért készítek. 
A nagyérdemű közönség nagybecsű pártfogását továbbra 
is kérve, vagyok mély tisztelettel

Szendrel Lajos, dpéismeitar

Budapest felé.

Reggel személyvonat 6.10 peres
Délelőtt gyorsvonat 9.40 „

„ gyorsvonat 10.40 „
Délután személyvonat .12.35 „

személyvonat 2.53
„ személyvonat 3.37 „

Este gyorsvonat 6.28 „
„ gyorsvonat 7-08 ..

„ tv. sz, 8.40 „
Éjjel személyvonat 12.57 „

i.-i személyvonat 2.25 ,.
Éjjel gyorsvonat 3.04 „

Kassa leié.

Reggel személyvonat 6.35.
Délelőtt gyorsvonat 10.31.
Délután személyvonat 12.05
Délután gyorsvonat 5.12
Este személyvonat 6.42
Éjjel személyvonat 1.34
Éjjel gyorsvonat 1.48
Éjjel tv. sz. sz. 3.54

Fülek felé Miskoícz pályaudvarról.

Reggel személyvonat 6.33 per
Délelőtt személyvonat 11.03 „
Délután személyvonat 3.31 „
Délután tv. sz. sz. 6.56 „
Este vegyesvonat 7-18 „
Éjjel személyvonat 3.33 „

Szerencs leüt

Reggel személyvonat 7.42
Délelőtt gyorsvonat 10.56
Délután személyvonat 1.57
Délután személyvonat 4.25
Este gyorsvonat 6.—
Este személyvonat 6.06
Éjjel t. v. szem. száll. 11.06
Éjjel személyvonat 3.41
Reggel személyvonat 6.12
Éjjeli személyvonat 6.50

Mezöcsit leli,

Reggel vegyesvonat 7.06 perc?
Délután személyvonat 12.35 „
Délután személyvonat 4.32 *
Este személyvonat 7.18 „

6.07 pert 
10.40 „ 

1.44 „ 
4.15 „
7.25 , 
8.47 ,

A vonatok érkezése Miskok' 
szeniélypályaiidvsrr*.

Budapest lélöi, 
Reggel személyvonat 
Délelőtt v.-vonat (Hatvanból) 
Délelőtt gyorsvonat 
Délelőtt gyorsvonat 
Délelőtt személyvonat 
Délután gyorsvonai 

„ személyvonat 
gyorsvonat 

„ gyorsvonat 
Este személyvonat 
Éjjel személyvonat 

„ gyorsvonat 
„ személyvonat

Kassa felöl.
Reggel ívsz. H’orvőcncsríl) 
Reggel személyvonat 
Délelőtt gyorsvonat 
Délután gyorsvonat'
Délután szernélyvonst 
Este gyorsvonat 
Éjjel tvsz. sz.
Éjiéi személyvonat 
Éjjel gyorsvonat

Szerencs
Reggel tv. szem. száll. 
Délelőtt gyorsvonat 

„ személyvonat 
Délután személyvonat 

„ személyvonat 
Este gyorsvonat 

„ személyvonat 
Éllel személyvonat 

„ gyorsvonat

5.54 
8.5(1

10.20
10.49
11.46
12.56

1.29
4.55 
5.46
9.13
1.14 
1.39 
3.12

6.39
9.16

10.30
2.69
3.09
6.58

12.09
1.52
2.53

7.19
9.26

10.21
12.14
2.35
6.18
8.04

12.28
2.33

per

Fülek felöl Miskoícz pályaudvarra.

Reggel személyvonat 
Délelőtt személyvonat 
Délután személyvonat 

„ személyvonat
Este személyvonat

Boltivá felől
Reggel vegycsvonat 
Délelőtt motorosvonat 
Délután motorosvonat 
Délután „

i Este motorosvonat

Mezöesát felöl.
! Reggel vegyesvonat 
! „ vegyesvonat
i Délben személyvonat 
! Délután vegycsvonat 
! tvsz. sz.

7.29 perc 
9.06 „ 
1.10 „ 
5.37 .. 

10.37 „

7.19 perc 
2.26 „ 

12.39 „ 
4.56 „ 

10.26 „

5.39
8.13
1.29
5.27
7.50

Vitt*

Hirdetések felvétetnek
Klein és Ludvig, Miskoícz


